

4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΣΙΝΑΪΑ - ΚΑΡΠΑΘΙΑ ΟΡΗ



ΑΠΟ 03 ΕΩΣ 06 ΜΑΙΟΥ 2024

1η ΗΜΕΡΑ: Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 03-05-2024 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Αναχώρηση από την πλατεία στις **08:30** το πρωί. Διέλευση από τα σύνορα **Ορμενίου**, συνεχίζουμε για **Νόβα Ζαγόρα – Βελίκο Τάρνοβο – Ρούσε**. Διέλευση των **Βουλγαρο-Ρουμάνικων** συνόρων και της γέφυρας της **Φιλίας** στον ποταμό **Δούναβη**. Άφιξη στο **Βουκουρέστι** και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο **μας**, στην καρδιά της πόλης δίπλα στο ιστορικό κέντρο, **πιο κεντρικό δεν γίνεται!!** Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Αργότερα θα μεταβούμε στην παλιά πόλη για προσκύνημα του **Επιταφίου** στο **Ναό Σταυροπόλεως** και ελεύθεροι να συνεχίσετε την γνωριμία με το ιστορικό κέντρο. Διανυκτέρευση.

2η ΗΜΕΡΑ: Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 04-05-2024 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΙΝΑΪΑ (ΚΑΡΠΑΘΙΑ)

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τα θρυλικά **Καρπάθια**. Διασχίζοντας την κοιλάδα **Πράχωβα**, και έξω από το **Πλοέστι** φθάνουμε στην Μεσαιωνική πόλη **Μπρασόβ** μια από τις σημαντικότερες πόλεις της Τρανσυλβανίας και συνάμα ζωντανή και δυναμική, με τα **Καρπάθια Όρη** να την περιβάλλουν και διατηρεί ακόμη την τευτονική της παράδοση. Θα δούμε στην **παλιά πόλη**, τα **τείχη** τη πασίγνωστη γοτθικού ρυθμού **Μαύρη Εκκλησία** που είναι η μεγαλύτερη της χώρας, το παλιό **Δημαρχείο**, καθώς και την ελληνική εκκλησία της **Αγίας Τριάδας**, που κατασκευάστηκε από ομογενείς Έλληνες της περιοχής. Χρόνος ελεύθερος για μεσημεριανό φαγητό. Συνεχίζουμε για την **Σινάια** "μαργαριτάρι των Καρπαθίων", είναι μια μεσαιωνική ορεινή πόλη με πλούσια ιστορία και φημισμένο κέντρο θερινών και χειμερινών διακοπών. Ιδρυτής του μοναστηριού **Σινάια** ήταν ο πρίγκιπας **Μιχαήλ Κατακουζηνός**, που σύμφωνα με τον μύθο, άρχισε να το κατασκευάζει αμέσως μετά την επιστροφή του από προσκύνημα στο **Σινά**, εξ ου και το όνομά του. Επίσκεψη στα θερινά ανάκτορα του **"PELES"** πρόκειται για την εξοχική κατοικία του βασιλιά **Κάρολου Α'** ένα νέο αναγεννησιακό διαμάντι με φροντισμένους κήπους, πληθωρικούς χώρους υποδοχής και δωμάτια σε διαφορετικά στυλ. Ήταν το πρώτο κάστρο στην Ευρώπη με κεντρική θέρμανση και το πρώτο κτίριο στην Ευρώπη που φωταγωγήθηκε αποκλειστικά με ηλεκτρικό ρεύμα. Επιστροφή στο **Βουκουρέστι**. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την **Αναστάσιμη Λειτουργία** στο **Ορθόδοξο Πατριαρχείο** της Ρουμανίας. Μετά το φιλί της Αγάπης επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 05-05-2024 ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξενάγηση της πόλης το ονομαζόμενο και το **"Παρίσι των Βαλκανίων"**, θα επισκεφθούμε το **"ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ"**, μία μοναδική γεωγραφική Εθνολογική-λαογραφική έκθεση της Ρουμάνικης ζωής, με τα 300 περίπου ξύλινα σπιτάκια και αγροικίες σε φυσικό μέγεθος που συγκεντρώθηκαν εκεί το 1936, μετά το **Μουσείο Φυσικής Ιστορίας "Grigore Antipa"**, χτίστηκε το 1835 και είναι ένα από τα σημαντικότερα μουσεία του είδους του στον κόσμο. Θα δούμε την **Αψίδα του Θριάμβου**, το **σπίτι του λαού** και **Παλάτι της Βουλής** (παλάτι του Τσαουσέσκου το μεγαλύτερο κτίριο της Ευρώπης), την **Στρατιωτική ακαδημία** με την ανάγλυφη ιστορία της Ρουμανίας, το πρώτο **Πανεπιστήμιο** του Βουκουρεστίου, (κτίριο του 19^{ου} αιώνα), την **Ελληνική Εκκλησία**, το **Ορθόδοξο**